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Анотація навчальної дисципліни 

Однією з основних умов ефективної діяльності підприємства є своєчасне та правильне 

здійснення обліку податкових операцій у податковій звітності. Правильний підхід до 

відображення в податковому обліку операцій платника податків є основою правильного їх 

відображення в податковій звітності.  

Реформи, які постійно відбуваються у податковій сфері вимагають постійної уваги 

фахівців податкового обліку за змінами, що стаються в податковому законодавстві. Зміни, 

які відбуваються спричиняють багато питань як у платників податків, так і у контролюючих 

органів в сфері оподаткування щодо організації ведення податкового обліку та складання 

податкової звітності. Зміни, які сталися в оподаткуванні, в основному торкнулися податку на 

додану вартість (електронна система адміністрування податку), податку на прибуток 

підприємств (перехід на правила бухгалтерського обліку податку на прибуток підприємств), 

акцизного податку (впровадження акцизного податку на роздрібну торгівлю), єдиного 

податку (зменшення кількості груп платників податку).  

Навчальна дисципліна «Податковий облік та звітність» буде корисна майбутнім 

економістам, фінансистам, бухгалтерам тим, хто збирається здійснювати підприємницьку 

діяльність та має допомогти студентам у вивченні особливостей оподаткування 

підприємницької діяльності, формуванні стратегії поведінки з контролюючими органами в 

сфері оподаткування, складанні податкової документації та визначенні податкових 

зобов’язань для виконання податкового обов’язку.  

Під час засвоєння даної дисципліни студенти вчаться застосовувати на практиці 

теоретичні знання з економіки підприємства, бухгалтерського обліку, фінансів підприємства, 

використовувати у практичній діяльності методи визначення податкових зобов’язань та різні 

способи складання та подання податкової звітності.  

При розробці програми навчальної дисципліни враховано рекомендації щодо 

компетентністно-орієнтованого підходу до навчального процесу. 

Необхідним елементом успішного засвоєння навчального матеріалу дисципліни є 

самостійна робота студентів з економічною літературою, нормативними актами та 

статистичними довідниками. 

Мета навчальної дисципліни: формування у студентів компетентностей щодо 

ведення податкового обліку та складання звітності за податками та зборами. 

Для досягнення мети поставлені такі завдання: вивчення основних законодавчих та 

нормативних актів, які регламентують питання податкового обліку та звітності; 

ознайомлення з основними складовими податкового обліку: поняття, структура, методи, 

принципи; вивчення та характеристика загальних вимог, які ставляться до податкової 

звітності; ознайомлення з порядком ведення податкового обліку та складання податкової 

звітності.  

 

Характеристика навчальної дисципліни  

Курс 3 

Семестр 1 

Кількість кредитів ЕСТS 8 

Форма підсумкового контролю залік  
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Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни 
 

Пререквізити  Постреквізити  

Економіка підприємства  Митна справа     

Фінанси Митна безпека  

Податкова система   Митна політика   

Бухгалтерський облік  Інформаційні системи та технології в митній 

справі    

 

Компетентності та результати навчання за дисципліною: 

Компетентності Результати навчання 

СК03. Здатність до діагностики стану 

фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова 

системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування) 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм 

діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, 

фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська 

система та страхування) 

СК07. Здатність складати та аналізувати 

фінансову звітність   

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову 

звітність та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти 

методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати 

необхідну фінансову інформацію, розраховувати 

показники, що характеризують стан фінансових 

систем 

СК13. Організовувати податковий процес 

в митних органах, володіти 

інформаційно-аналітичним 

забезпеченням діяльності та 

інформаційними системами та 

технологіями в митних органах  

ПР04. Знати механізм функціонування державних 

фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, 

фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської 

системи та страхування. 

 
Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ ТА 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ НЕПРЯМИХ ПОДАТКІВ 
 

Тема 1. Податковий облік: його структура, принципи та методи ведення 

Законодавча база податкового обліку. Види обліку на підприємстві та їх поняття. 

Поняття податкового обліку. Структура податкового обліку: первинні документи, податкові 

регістри, податкова звітність. Поняття податкового зобов’язання. Особи, відповідальні за 

визначення суми податкових зобов’язань. Випадки визначення податкових зобов’язань 

контролюючими органами. Поняття податкового обов’язку. Виникнення, зміна та 

припинення податкового обов’язку.  Принципи податкового обліку. Методи податкового 

обліку.  

 

Тема 2. Загальні вимоги до складання та подання податкової звітності 

Поняття податкової декларації (розрахунку). Обов’язкові та додаткові реквізити 

податкової звітності. Податкові періоди та терміни подання податкових декларацій. Типи 
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податкових декларацій. Організація складання та терміни подання податкової звітності. 

Особи, які несуть відповідальність за складання податкової звітності. Порядок подання 

податкової звітності: особисто, поштою, в електронному вигляді. Випадки неподання 

податкової звітності. Поняття електронного цифрового підпису. Схема приймання 

податкової звітності в електронному вигляді. Оформлення заявки на прийняття/видачу 

сертифіката відкритого ключового елемента. Складання угоди про передачу податкової 

звітності в електронному вигляді. Організація зберігання документів на підприємстві. 

Терміни зберігання документів. Порядок знищення документів. Відповідальність за 

навмисне знищення документів. 

 

Тема 3. Податковий облік та звітність з податку на додану вартість 

Система податкового обліку з податку на додану вартість. Порядок реєстрації, 

перереєстрації та анулювання реєстрації платників податку на додану вартість у податковій 

інспекції. Поняття «податкове зобов’язання» та «податковий кредит». Методи обліку 

податкових зобов’язань та податкового кредиту з податку на додану вартість. Дати 

виникнення податкового зобов’язання та права на податковий кредит. Податкова накладна. 

Реквізити податкової накладної. Порядок оформлення податкової накладної. Використання 

права на податковий кредит без податкової накладної. Додатки до податкової накладної. 

Порядок реєстрації податкових накладних у Єдиному реєстрі податкових накладних. 

Декларація з ПДВ та додатки до неї: порядок складання та подання. Уточнюючий 

розрахунок податкових зобов’язань з ПДВ у зв’язку з виправленням самостійно виявлених 

помилок. Порядок реєстрації податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових 

накладних. Порядок відкриття спеціальних рахунків. Порядок бюджетного відшкодування 

сум податку на додану вартість. Особи, які не мають права на бюджетне відшкодування сум 

податку на додану вартість. Критерії, для здійснення позапланової перевірки платників 

податку на додану вартість, які претендують на бюджетне відшкодування сум податку на 

додану вартість.  

 

Тема 4. Податковий облік та звітність з акцизного податку 

Загальні вимоги до податкового обліку та звітності з акцизного податку. Порядок 

отримання ліцензії на виробництво та продаж підакцизних товарів. Порядок реєстрації 

платниками акцизного податку. Визначення дати виникнення податкових зобов’язань. 

Порядок декларування максимальних роздрібних цін на тютюнові вироби. Порядок обліку 

роздрібної торгівлі підакцизними товарами. Особливості податкового обліку під час видачі 

податкового векселю. Поняття акцизного складу. Порядок виписування та погашення 

податкового векселя. Порядок їх придбання, застосування та повернення. Складання заявки-

розрахунку на отримання акцизних марок. Обов’язки замовника та виконавця при 

виготовленні алкогольних напоїв або тютюнових виробів з давальницької сировини. Строки 

одержання марок акцизного податку у ході імпорту алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів. Вартість марок акцизного податку. Особливості складання податкової декларації з 

акцизного податку. Порядок подання податкової декларації та терміни сплати податкових 

зобов’язань. 

 

Змістовий модуль 2. ПОДАТКОВИЙ ОБЛІК ТА ЗВІТНІСТЬ ІНШИХ 

ПОДАТКІВ ТА ЗБОРІВ 
 

Тема 5. Податковий облік та звітність з податку на прибуток підприємств 

Законодавча і нормативна база податкового обліку з податку на прибуток 

підприємств. Застосування звичайних цін в обліку доходів та витрат. Порядок укладання 

договору про встановлення звичайних цін. Методи трансфертного ціноутворення. Принцип 

«витягнутої руки». Облік амортизації основних засобів. Податковий облік амортизації 
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основних засобів. Класифікація основних засобів за групами. Методи амортизації основних 

засобів. Амортизація нематеріальних активів. Порядок визначення вартості об’єктів 

амортизації. Податкові періоди з податку на прибуток підприємств. Порядок заповнення 

декларації про прибуток підприємства та додатків до неї. Терміни подання податкової 

декларації з податку на прибуток підприємств.  

 

Тема 6. Податковий облік та звітність з податку на доходи фізичних осіб 

Види доходів, що не включаються до загального оподатковуваного доходу. Поняття 

«податкова знижка». Загальні умови для нарахування податкової знижки. Витрати, що 

включаються до складу податкової знижки. Документальне підтвердження права на 

податкову знижку. Податкова соціальна пільга та документальне підтвердження права на неї. 

Порядок оформлення та подання заяви про застосування податкової соціальної пільги. 

Обмеження щодо застосування податкової соціальної пільги. Загальні випадки закінчення 

або призупинення терміну надання податкових соціальних пільг. Обмеження щодо терміну 

дії окремих податкових соціальних пільг. Складання заяви про відмову від застосування 

податкової соціальної пільги. Порядок ведення книги обліку доходів і витрат для визначення 

суми загального річного оподатковуваного доходу. Порядок заповнення та подання річної 

декларації про майновий стан і доходи та додатків до неї. Особи, які зобов’язані подавати 

декларацію. Особи, які звільнені від обов’язку подавати декларацію. Податковий розрахунок 

про доходи (форма № 1 ДФ). Порядок складання розрахунку. Перелік ознак доходів. Перелік 

ознак податкової соціальної пільги.  

 

Тема 7. Податковий облік та звітність з інших податків та зборів 

Податковий облік із земельного податку. Оформлення та подання декларації 

земельного податку та додатків до неї. Декларація орендної плати за земельні ділянки 

державної і комунальної власності. Податковий облік з рентної плати. Порядок ведення 

обліку та складання податкової звітності. Екологічний податок. Ставки податку. Порядок 

встановлення лімітів на скиди та розміщення відходів. Складання податкової декларації. 

Рентна плата: особливості обчислення та звітування. Облік майнових податків. Облік 

місцевих податків та зборів.  

 

Тема 8. Податковий облік та звітність з єдиного податку 

Порядок переходу на спрощену систему оподаткування. Заява про перехід на 

спрощену систему оподаткування. Порядок реєстрації платників єдиного податку четвертої 

групи. Випадки повернення суб’єктів малого підприємництва зі спрощеної системи 

оподаткування на загальну систему оподаткування. Порядок визнання доходів суб’єктів 

малого підприємництва. Методи податкового обліку. Податковий облік та звітність суб’єктів 

малого підприємництва. Книга обліку доходів і витрат суб’єкта малого підприємництва, який 

застосовує спрощену систему оподаткування, обліку та звітності. Вимоги до її складання. 

Порядок складання та подання податкової декларації платником єдиного податку першої – 

третьої групи. Порядок складання та подання податкової декларації платником єдиного 

податку четвертої групи. 

Перелік практичних / лабораторних занять, а також питань та завдань до самостійної 

роботи наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної дисципліни". 

 

Методи навчання та викладання  

 

Під час викладання навчальної дисципліни будуть застосовано такі методи навчання та 

викладання:  

Проблемні лекції – спрямовані на розвиток логічного мислення студентів і 

характеризуються виокремленням головних висновків з питань, що розглядаються. Під час 
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читання лекцій студентам даються питання для самостійного розмірковування, що відіграє 

активізуючу роль, примушує студентів сконцентруватися і почати активно мислити в 

пошуках правильної відповіді: 

проблемна лекція з питання: "Принципи податкового обліку" (за темою 1) 

проблемна лекція з питання: "Порядок реєстрації та перереєстрації платників податку 

на додану вартість в податковому органі" (за темою 3) 

проблемна лекція з питання: "Податкові різниці" (за темою 5)  

проблемна лекція з питання: "Податковий облік рентної плати" (за темою 7) 

Міні-лекції – характеризуються значною ємністю, складністю логічних побудов, 

образів, доказів та узагальнень: 

міні-лекція з питання: "Організація зберігання документів" (за темою 2) 

міні-лекція з питання: Акцизні марки (за темою 4) 

міні-лекція з питання "Ознаки доходів фізичної особи" (за темою 6) 

міні-лекція з питання: "Документальне оформлення переходу на спрощену систему 

оподаткування" (за темою 8) 

 

Порядок оцінювання результатів навчання 

 

Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види занять, 

які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, семінарські, практичні 

заняття, а також виконання самостійної роботи. Оцінювання сформованих компетентностей у 

студентів здійснюється за накопичувальною 100-бальною системою. Контрольні заходи 

включають: 

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення лекційних, 

практичних, лабораторних у формі: експрес-опитувань, ділових ігор, виконання лабораторних 

робіт, презентацій результатів власних досліджень, написання есе. 

модульний контроль, що проводиться у формі поточних контрольних робіт.  

Сформовані компетентності оцінюються під час проведення експрес-опитувань за 

матеріалами лекційних занять. Всього передбачено проведення шістьох експрес-опитувань, 

кожне з яких буде включати по 10 тестових запитань за відповідними темами. Відповіді на 

тестові запитання студентів будуть оцінюватися наступним чином:  

10 правильних відповідей – 3 бали; 

9 правильних відповідей – 2,5 бали;  

8 правильних відповідей – 2 бали; 

7 – 6 правильних відповідей – 1,5 бали;  

5 правильних відповідей – 1 бал; 

4 – 3 правильних відповідей – 0,5 балів;  

менше 3 правильних відповідей – 0 балів.  

Практичні (лабораторні) заняття:  

Під час практичних (лабораторних) занять студенти виконують есе; лабораторні 

роботи; презентацію за статистичним збірником Міністерства фінансів України; приймають 

участь у діловій грі. 

Обсяг есе складає 8 – 10 сторінок. Тематика есе розміщена на сайті ПНС. За 

виконання есе студенти можуть отримати 7 балів. Критерії оцінювання есе:  

2 бали – характеристика історичних аспектів обраного питання; 

2 бали – характеристика діючого законодавства щодо обраного питання; 

2 бали – рекомендації щодо вирішення існуючих проблем щодо обраного питання; 

1 бал – висновки за есе.   

В процесі навчання передбачено виконання студентами п’яти лабораторних робіт, в 

процесі яких вони будуть складати податкову документацію. За виконання кожної 

лабораторної роботи студенти отримують оцінку 5 балів. Критерії оцінювання лабораторних 
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робіт: 

5 балів – податкова документація складена без помилок; 

4 бали – податкова документація складена з незначними помилками в реквізитах;  

3 бали – податкова документація складена зі значними помилками у реквізитах та 

незначними помилками у визначенні податкових зобов’язань;  

2 бали – податкова документація складена зі значними помилками у реквізитах та 

значними помилками у визначенні податкових зобов’язань;  

1 бал – в податковій документації відсутні більшість основних показників.  

В процесі навчання передбачено підготовку студентами презентації за статистичним 

збірником Міністерства фінансів України. Критерії оцінювання презентації:  

10 балів – презентація включає аналіз надходжень податків та зборів, доходів та 

витрат бюджету відповідного регіону України; 

5 балів – презентація включає тільки аналіз надходжень податків та зборів.    

Проведення ділової гри передбачає ділення студентів на три команди та відповіді на 

20 запитань за темами навчальної дисципліни. Бали за участь в діловій грі розподіляються 

наступним чином: 

10 балів – кожен студент з команди, яка посіла перше місце;  

7,5 балів – кожен студент з команди, яка посіла друге місце; 

5 балів – кожен студент з команди, яка посіла третє місце.  

Самостійна робота.  

Самостійна робота студентів передбачає формування вмінь та навичок за допомогою 

Податкового кодексу та нормативно правових актів вирішувати евристичні, стереотипні та 

діагностичні завдання під час поточних контрольних робіт. 

Під час викладання навчальної дисципліни передбачено виконання студентами двох 

поточних контрольних робіт, кожна з яких передбачає виконання одного стереотипного 

завдання, одного евристичного завдання та двох діагностичних завдань. За кожну 

контрольну роботу студент може отримати 15 балів. Критерії оцінювання поточних 

контрольних робіт:  

Стереотипне завдання (2 бали):  

1 бал – правильне формулювання основних визначень за темами дисципліни; 

1 бал – формулювання основних визначень за темами дисципліни з невеликими 

помилками; 

Евристичне завдання (3 бали):  

1,5 бали – правильне посилання на статтю Податкового кодексу України; 

1,5 бали – за правильну інтерпретацію норми Податкового кодексу України.  

Діагностичне завдання (по 5 балів за кожне з двох завдань): 

2 бали – правильне посилання на статтю Податкового кодексу України; 

2,5 балів – правильне визначення податкових зобов’язань; 

0,5 балів – формулювання висновків за вирішеним завданням.  

Підсумковий контроль.  
Підсумковий контроль знань та компетентностей студентів з навчальної дисципліни 

передбачає інтегровану оцінку за результатами виконання студентами всіх видів навчальних 

завдань.   

Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за результатами 

підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60. Сумарний 

результат у балах за семестр складає: "60 і більше балів – зараховано", "59 і менше балів – не 

зараховано" та заноситься у залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни.  
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Загальна таблиця балів за виконання завдань за навчальною дисципліною:  

Види навчальних завдань 
Максимальна 

кількість балів 

Експрес-опитування (загальна кількість шість – кожне оцінюється по три 

бали) 

18  

Написання есе  7 

Лабораторні роботи (загальна кількість п’ять – кожна оцінюється по 

п’ять балів)  

25  

Презентація  10  

Ділова гра  10 

Поточні контрольні роботи (загальна кількість дві – кожна оцінюється 

по 15 балів)  

30 

Всього  100 

 

Виставлення підсумкової оцінки здійснюється за шкалою, наведено в таблиці "Шкала 

оцінювання: національна та ЄКТС". 

Форми оцінювання та розподіл балів наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної 

дисципліни". 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX незадовільно не зараховано 

 

Рейтинг план навчальної дисципліни  

 

Тема Форми та види навчання 
Форми 

оцінювання 

Max 

бал 

Т
ем

а 
1

. 
П

о
д

ат
к
о

в
и

й
 о

б
л
ік

: 
й

о
го

 п
о

н
я
тт

я
, 

ст
р

у
к
ту

р
а 

та
 м

ет
о

д
и

 в
ед

е
н

н
я
 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Принципи 

податкового обліку  
Експрес-

опитування  
3 

Практичне заняття Есе на тему: Проблеми та перспективи 

оподаткування в Україні  

Есе  7 

Лабораторне 

заняття 

Принципи податкового обліку в 

Податковому кодексі України  

  

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

 

 

 

 

Об'єктивні передумови виникнення 

податкового обліку в системі фінансових 

відносин 
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Т
ем

а 
2

. 
З

аг
ал

ь
н

і 
в
и

м
о

ги
 д

о
  

ск
л
ад

а
н

н
я
 т

а 
п

о
д

ан
н

я
 п

о
д

ат
к
о

в
о

ї 

зв
іт

н
о

с
ті

 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція: Організація зберігання доку-

ментів 

  

Практичне заняття Схема подання податкової звітності 

різними способами 

  

Лабораторне 

заняття 

 

Вивчення принципів роботи 

електронного кабінету платників податку 

  

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

 

Порядок подання податкової звітності 

поштою  

  

Т
ем

а 
3

. 
П

о
д

ат
к
о

в
и

й
 о

б
л
ік

  

та
 з

в
іт

н
іс

ть
 з

  

п
о

д
ат

к
у

 н
а 

д
о

д
ан

у
 в

ар
ті

ст
ь
 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Порядок реєстрації та 

перереєстрації платників податку на 

додану вартість в податковому органі 

Експрес-

опитування  
3 

Практичне заняття Схема реєстрації платників ПДВ   

Лабораторне 

заняття 

Складання податкових накладних за 

різними господарськими операціями 

Звіт   5 

Лабораторне 

заняття 

Складання декларації з ПДВ Звіт  5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

 

Пропорційне віднесення сум податку на 

додану вартість до податкового кредиту 

  

Т
ем

а 
4

. 
П

о
д

ат
к
о

в
и

й
 о

б
л
ік

  

та
  

зв
іт

н
іс

ть
 з

  

ак
ц

и
зн

о
го

 п
о

д
ат

к
у

 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція лекція: Акцизні марки  Експрес-

опитування  
3 

Практичне заняття Контрольна робота  Звіт  15 

Лабораторне 

заняття 

Складання декларації з акцизного 

податку 

Звіт   

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

 

Порядок виписування та погашення 

податкового векселя. 

  

Т
ем

а 
5

. 
П

о
д

ат
к
о

в
и

й
 о

б
л
ік

 т
а
 з

в
іт

н
іс

ть
 з

 

п
о

д
ат

к
у

 н
а 

п
р

и
б

у
то

к
 п

ід
п

р
и

єм
ст

в
 

 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Податкові різниці  Експрес-

опитування  
3 

Практичне заняття Порядок нарахування амортизації 

основних засобів 

  

Лабораторне 

заняття 

Складання декларації з податку на 

прибуток підприємств  

Звіт  5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

 

 

 

Документальне підтвердження витрат   
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Т
ем

а 
6

. 
П

о
д

ат
к
о

в
и

й
 о

б
л
ік

  

та
 з

в
іт

н
іс

ть
 з

 п
о

д
ат

к
у

 н
а 

д
о

х
о

д
и

 

ф
із

и
ч

н
и

х
 о

сі
б

 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція лекція: Ознаки доходів 

фізичної особи 

Експрес-

опитування  
3 

Практичне заняття Ділова гра   10 

Лабораторне 

заняття 

Складання декларації про майновий стан 

та доходи 

Звіт  5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

Загальні випадки закінчення або 

призупинення терміну надання податкових 

соціальних пільг 

  

Т
ем

а 
7

. 
П

о
д

ат
к
о

в
и

й
  

о
б

л
ік

 т
а 

зв
іт

н
іс

ть
 з

 і
н

ш
и

х
 

п
о

д
ат

к
ів

 т
а 

зб
о

р
ів

 

 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Податковий облік 

рентної плати 

  

Практичне заняття Презентація  Презентація  10 

Лабораторне 

заняття 

Складання звітності з екологічного 

податку  

  

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Видача дозволів на спеціальне 

водокористування 

  

Т
ем

а 
8

. 
П

о
д

ат
к
о

в
и

й
 о

б
л
ік

  

та
 з

в
іт

н
іс

ть
 з

 є
д

и
н

о
го

 п
о

д
ат

к
у

 Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція лекція:  Експрес-

опитування  
3 

Практичне заняття Схема переходу на звичайну систему 

оподаткування  

  

Практичне заняття Контрольна робота  Звіт  15 

Лабораторне 

заняття 

Складання звітності з єдиного податку Звіт  5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Застосування РРО платниками єдиного 

податку  

  

 

Рекомендована література 
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ВД «ІНЖЕК», 2007.– 168 с. Сайт персональних навчальних систем ХНЕУ ім. С. Кузнеця - 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=917 
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О. Є. Найденко. – К. : Знання, 2011. – 710 с.  
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